



PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE Sirada Nicu Filipescu No. 21 CAPITAL SOCIAL DEPLI. VASAT LEI 10.000.000 Seria VII-a - Cupon No. 29

STOP! Nu cumparați, înainte de a vizita, fără nici o obligație de cumpărare NOUL MAGAZIN „Postăvaria Broadway” Calea Victoriei 2 (Piața Senatului) asortată cu cele mai fine stoffe străine.

Calendar Marți 3 Februarie 1931. Teatrele: OPERA ROMANA, ora 8.30 seara: „Mignon”.

Carnetul zilei Crâmpoie... Baloane de săpun. Rechizitorul lui Timiraș. Costăchel Timiraș, tânărul procuror de secție al tribunalului din X râmă...

CINEMATOGRAF. TRIANON: „Nimic nou pe frontul de vest” de Erich Maria Remarque.

„Admirabilul Crichton” Vitoarea premieră a Teatrului Național va fi comedia „Admirabilul Crichton” de J. Barrie... Pictorul Mutzner Expune în sala Ateneului Român...

Reumatismul, Guta, Sciatica, Piatra la rinichi, Băcișă și ficat, Ingroșarea vinelor. Obesitatea se datorează acidului uric. Eliminarea lui se face ușor Urosolvan ITEANU

Crema și Săpunul FLORA rămân neintrecute. Pentru înfrumusețarea feței, mâinilor și decolteului

Doctor D. I. VASILIU DOCENT UNIVERSITAR Membru Corespondent al Societății de otorino-laringologie a Spitalului din Paris și Buenos Aires (Argentina)

Antinevralgic Dr. NANU MUSCEL Singurul remediu contra GRIPEI, MIGRENEI, NEURALGIEI, etc.

Proletari ai penelului înlături (Continuare din pag. III-a) nii lor; oameni cu desăvârșire primitivi, însă cari au în sânge simțul înalt și sigur al Frumosului, simț pe care majoritatea propindei noastre orășenești nu-l posedă...

MINISTERUL JUSTIȚIEI Direcțiunea Justițiară D. Mendel H. Lavandman, născut la 21 Aprilie 1906 la Roman...

Doctor D. I. VASILIU DOCENT UNIVERSITAR Membru Corespondent al Societății de otorino-laringologie a Spitalului din Paris și Buenos Aires

Antinevralgic Dr. NANU MUSCEL Singurul remediu contra GRIPEI, MIGRENEI, NEURALGIEI, etc.

Proletari ai penelului înlături (Continuare din pag. III-a) nii lor; oameni cu desăvârșire primitivi, însă cari au în sânge simțul înalt și sigur al Frumosului...

Geer Patrick Concesiunea Operei Române O subvenție împovărătoare, dar un contract... respectabil

Se demante șvionul care a circulat zilele acestea că, sub presiunea situației prezente a finanțelor publice, se va căuta un modus pentru anularea concesiunii Operei din București.

„România aeriană” A apărut No. 39 al revistei „România Aeriană” care cuprinde: Telegrama M. S. Regelui; Darea de seamă asupra Federației Aeronautice Internaționale de prințul George Valentin Bibescu...

Trebuie să citiți: „Comoara Regelui Dromichet” Roman de CEZAR PETRESCU Romancierul care vede atât de clar și de artistic epoca noastră

SPECTACOLELE SAPTAMANII Dela 1 Februarie la 8 Februarie 1931

Table with 7 columns: ZILELE, OPERA ROMANA, TEATRUL NAȚIONAL, TEATRUL VENTURA, IEA RUL REGINA MARIA, TEATRUL ELITA, TEATRUL MAJESTIC, TEATRUL ALHAMBRA. Rows include ZILELE, MARTI, MIERCURI, JOI, VINERI, SÂMBĂ, DUMINICĂ.

Urmărirea unui escroc internațional IASI 2. — Autoritățile au fost înștiințate să urmărească pe un oarecare Giuseppe Gambi, un abil escroc internațional care a reușit să exerocheze niște bănci din Cairo de suma de 45 milioane lei.

Bezor ni comuniste în Palestina IERUSALIM, 2. (Rador). — În cursul anchetei asupra turburărilor comuniste provocate în anulul imor-mantării mahomedanilor morți în cursul ultimelor dezordini, poliția a descoperit că turburările au fost puse la cale de agitatori în slujba organizațiilor sovietice din Moscova.









# Procesul senzational al unui alchimist

### Intre alchimia politica si excocherie. Actiunea revanșardă a lui Ludendorff

MÜNCHEN. — Zilele acestea a început aci în fața unui imens public și a reprezentanților presei veniți din toate părțile lumii senzaționalul proces al alchimistului Tausend.

#### CARIERA „GENIALULUI” TAUSEND

A lucrat apoi în atelierul fratelui său unde s'a ocupat cu construcția viorilor.

#### Chestiunea cuadraturii cercului

După cetirea actului de acuzare care a durat o oră și jumătate, a urmat interogatoriul lui Tausend. După ce s'a zgârnit trecutul la cererea președintelui, Tausend explică pe larg în ce constă „Teoria oscilațiilor”, care este rezultatul unor îndelungate studii.

#### O TONA DE „AUR SINTETIC”

Concomitent cu necesitatea de a dobândi cât mai mulți societari, creșterea și „succesele” lui Tausend. În scurt timp alchimistul Tausend a reușit să obțină un kgr. aur, iar puțin mai târziu o tonă de aur, pe care însă nimeni nu reușea s'o vadă.

#### LEGATURILE LUI TAUSEND CU LUDENDORFF

Tausend a avut relațiuni și cu Ludendorff, pe care l-a cunoscut prin distinsul Johannes Kummer din Freiburg.

#### Ravagiile viscolului la Bazargic

BAZARGIC. — Viscolul care a bătut întreaga țară, în noaptea de 18 Ianuarie, nu a cruțat nici prașul nostru. Din cauza zăpezii, care pe unele locuri atinsese înălțimea de 3 metri, și a frigului, întreaga zi de Luni magaziniile au rămas închise circulația pe străadă fiind imposibilă.

#### Ploaie și vânt în Oltenia

Din rapoartele sosite la direcțiunea generală a c.f.r., din diverse puncte ale țării, reiese că în mai toată țara este senin, iar temperatura a scăzut simțitor.

#### Incidentele în discuția Camerei

În ședința de azi a Camerei, deputatul I. Mirescu, în numele partidului social-democrat a aduce în discuție cele petrecute Joi 29 Ianuarie a. c. cu ocazia intrării de protestare a muncitorilor ceferiști, împotriva curbei de sacrificii.

# Doleanțele unor șomeuri

### In atenția autorităților și edililor dela sectorul Galben

Aseară s'au prezentat la redacțiunea noastră un număr de peste 300 șomeuri din cuprinsul sectorului de galben, care ni s'au plâns asupra situației jalnice în care se află împreună cu familiile lor.

#### Pensionații P. T. T. se înscriu în partidul poporului

#### G delegație la d. mareșal Averescu

O delegație de pensionații P. T. T. s'a prezentat ieri d-lui mareșal Averescu, cerând înscrierea celor pensionați de regia autonomă P. T. T. în partidul poporului.



D. Petre Papacostea, fost inspector P. T. T., a rostit o cuvântare de omagiu pentru președintele partidului poporului și de elogiul pentru d. Petre Papacostea, fostul director general al Poștelor, în timpul ultimii guvernații averescane.

Șomeurii din acest sector, cer apoi să li se dea alimente în natură de către primărie, așa cum se distribuie și la sectorul de albastru.

#### Demofilia și democrație

Conferința de ieri a d-lui Nichifor Crainic

#### Inaugurările unor case de stat averescane

Erl s'a inaugurat Casa de sfat a partidului poporului din strada Crivineri 27.

#### Darea în judecată a celor cari au vândut alimente false

Diracțiunea generală veterinară a Municipiciului Capitalei a dat în judecată pe următorii contravenienți cari au pus în vânzare alimente falsificate:

#### Un comunicat al ministerului de interne

Ministerul de Interne face cunoscut că afirmarea unora din „delegații muncitorilor” dela C. F. R. că n'au fost primiți nici la 30 nici la 31 Ianuarie este tendențioasă și nu corespunde cu realitatea.

MOBILE in calitate superioară executarea modernă și prețuri convenabile PUTEȚI PROCURA LA Szekeli & Reti FABRICA de MOBILE S. J. Târgu-Mures

Ratificarea alegeri d-lui I. C. Duca la Soroca. SOROCA. — Comitetul județean al partidului liberal s'a întrunit în saloanele Clubului sportiv.

Ouă proaspete 150 buc. garantate 18 Unt de Frișcă sp. de masa 4 32 Untură Lgr. 32

Consum Popular. vinde numai marelui

Demofilia și democrație. Conferința de ieri a d-lui Nichifor Crainic

Inaugurările unor case de stat averescane. Erl s'a inaugurat Casa de sfat a partidului poporului din strada Crivineri 27.

Darea în judecată a celor cari au vândut alimente false. Diracțiunea generală veterinară a Municipiciului Capitalei a dat în judecată pe următorii contravenienți cari au pus în vânzare alimente falsificate:

Un comunicat al ministerului de interne. Ministerul de Interne face cunoscut că afirmarea unora din „delegații muncitorilor” dela C. F. R. că n'au fost primiți nici la 30 nici la 31 Ianuarie este tendențioasă și nu corespunde cu realitatea.

Agapa liberală din sectorul de Negru. Sâmbătă seara a avut loc la restaurantul Tabacu, din str. Labirint, o agapă organizată de secția XV. a partidului liberal, din sectorul Negru.

Alegerea dela Camera de comerț din Galați. GALAȚI, 2. — Azi dimineață a avut loc la Camera de comerț din localitate, alegera noului vice-președinte în locul rămas vacant prin moartea lui Ghiță Dimitriu.

CEREȚI ALMANAHUL ziarului „Curentul” LUI 40.

